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Općinsko vijeće
KLASA: 245-01/22-01/02
URBROJ: 2133-7-03/1-22-1
Cetingrad, 16. ožujka 2022. godine


Temeljem članka 13. stavka 8. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" broj 92/10) i članka 30. Statuta općine Cetingrad ("Glasnik Karlovačke županije" broj 11/21 i 36a/21) Općinsko vijeće Općine Cetingrad na 10. sjednici održanoj 16. ožujka 2022. godine usvaja
I Z V J E Š Ć E 

o stanju zaštite od požara na

području Općine Cetingrad u 2021. godini

UVOD


U svrhu zaštite života ljudi i imovine od požara poduzimaju se mjere i radnje za: otklanjanja uzroka požara, sprečavanje nastajanja i širenja požara, otkrivanje i gašenje požara, utvrđivanje uzroka požara kao i za pružanje pomoći kod otklanjanja posljedica prouzrokovanih požarom (Zakon o zaštiti od požara "Narodne novine" broj 92/10).


Kako nalaže Zakon o zaštiti od požara u Planovima zaštite od požara koje je donijela Općina Cetingrad, propisane su mjere i radnje koje treba poduzimati i koje se ažuriraju svake godine.


Vatrogasna djelatnost je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i tehnoloških eksplozija, gašenja požara i spašavanja ljudi i imovine ugroženih požarom i tehnološkom eksplozijom, pružanja tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, te obavljanje drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, a provodi se na kopnu, moru, jezerima i rijekama.


Vatrogasna djelatnost je neprofitna, stručna i humanitarna djelatnost od interesa za Općinu Cetingrad, Karlovačku županiju i Republiku Hrvatsku.

Vatrogasnu djelatnost obavljaju isključivo vatrogasne postrojbe i vatrogasne organizacije (Zakon o vatrogastvu „Narodne novine“ broj 125/19).
PROVEDBA ZAKONA I MJERA ZAŠTITE OD POŽARA


Temeljni Zakoni u okviru zaštite od požara su: Zakon o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10), Zakon o vatrogastvu („Narodne novine“ broj 125/19).
Ovlaštena tvrtka „Zaštita projekt“ d.o.o, Karlovac je za potrebe općine Cetingrad izradila Procjenu ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija kao i Plan zaštite od požara. Općinsko vijeće je Procjenu i Plan usvojilo na 26. sjednici održanoj 13. rujna 2019.godine.

Kako je ukinuta PVZ-a Slunj, DVD "Cetingrad" je uključen u rad Županijske vatrogasne zajednice u koji DVD ima svog predstavnika. Iako su financijske mogućnosti ograničene, DVD Cetingrad je tijekom 2021. godine ispunio Plan nabave potrebite opreme, što je još uvijek daleko od pune opremljenosti na čemu se mora kontinuirano raditi.


U 2019. godini izrađena je i usvojena nova Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija, kao i Plan zaštite od požara sa analizom postojećeg stanja, procjene ugroženosti pravnih osoba, stručnom obradom činjeničkih podataka, i prijedlogom tehničkih i organizacijskih mjera koje je potrebno provesti kako bi se opasanost od nastajanja i širenja požara smanjila na najmanju moguću mjeru ( Izrađivač: Zaštita projekt d.o.o, Karlovac).

Donesena je odluka o Agrotehničkim mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od požara na području općine Cetingrad.

Donesena je i odluka o mjerama za sprečavanje nastajanja požara na otvorenom prostoru i odluka o korištenju poljoprivrednog zemljišta sa ciljem osiguranja uvjeta za efikasniju zaštitu od požara.


Donesen je i Plan korištenja teške građevinske mehanizacije u izgradnji protiv požarnih puteva.

Osigurani su uvjeti za širu uporabu hidrantske mreže u slučaju potrebe gašenja požara na području općine Cetingrad (Cetingrad, Podcetin, Maljevac, Ponor, Strmačka Batnoga i dr.).

Održani su posebni sastanci u svezi pripreme za ljetnu protiv-požarnu sezonu, a posebno je bila bitna koordinacija motriteljskih službi DVD-a Cetingrad i šumarije Cetingrad koji sve protiv-požarne aktivnosti provode usklađeno. Važno je napomenuti i vrlo dobru suradnju sa PP Slunj i PGP Cetingrad.


Hrvatske šume su dostavile karte šumskih površina s iskazanim povećanim stupnjem opasnosti od izbijanja požara, a koje su integralni dio Plana zaštite od požara Općine Cetingrad.


Prostor Općine Cetingrad ima i svoje specifičnosti koje su uvjetovale dodatne mjere i radnje po pitanju organizacije vatrogasne službe:

· granica BiH preko 20 km – ilegalni prelasci – migrantska kriza
· minsko sumnjiva područja posebice uz granicu

· slaba naseljenost pojedinih dijelova općine

· tranzit na tri granična prijelaza

Dobrovoljno vatrogasno društvo je temeljna operativna snaga u sastavu civilne zaštite 

VATROGASNA INFRASTRUKTURA


Na području općine Cetingrad djeluje DVD "Cetingrad" sa 22 operativna dobrovoljna vatrogasca.


DVD "Cetingrad" raspolaže sa tri vatrogasna vozila kojim obavlja operativno gašenje požara i traktorom sa malčerom za uklanjanje raslinja.


Općina Cetingrad je u suradnji sa DVD-om izradila srednjoročni plan nabave opreme za DVD "Cetingrad".

Dobrovoljno vatrogasno društvo raspolaže sa suvremeno izgrađenim prostorom za smještaj vatrogasne opreme i vozila, što uvelike doprinosi efikasnosti intervencija i bržoj koordinaciji zapovjednika i vatrogasaca.
VATROGASNE INTERVENCIJE


Prema Izvješću zapovjednika DVD-a Cetingrad, vatrogasci DVD-a su u 2021. godini 

imali 26 intervencija, od kojih je 13 požarnih, 13 tehnička intervencija.

Od 13 požarnih intervencija 10 je požara otvorenog tipa i 3 požara objekta, dok su tehničke intervencije obuhvaćale intervencije na objektima i u prometu. Na intervencije je utrošeno 42 sata i 9 minuta rada vatrogasaca. DVD Cetingrad je u 2021. godini odradio i ukupno 109 ostalih operativnih aktivnosti (prijevoz vode, malčiranje i dr.)
ZAKLJUČAK 

1. Provoditi odredbe Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara

2. Dosljedno provoditi srednjoročne planove nabave neophodne i nedostajuće vatrogasne opreme
3. Sustavno raditi na uključivanju što većeg broja mladih u vatrogasne postrojbe

4. U proračunu općine Cetingrad osigurati sredstva za vatrogastvo sukladno Zakonu o vatrogastvu.

5. Osigurati uključenost DVD-a Cetingrad u realizaciji Plana vježbi civilne zaštite kao temeljne operativne snage civilne zaštite.
Izvješće će se objaviti u „Glasniku Karlovačke županije“, a stupa na snagu osmi dan od dana objave. 
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